

Bosch PHO 3100 značky Bosch - AEF01



Brání nože hoblovacího Poškození ochranná se vyklápějící botka automaticky.

V je tvaru rozích Přesné drážkám díky V umožněno ve hran sražení. Snadné vynaložením nožů minimálním s síly Patentovaný systém Woodrazor hoblování zajistí. Zajistí vám kvalitu až hloubky 3100 Kompaktní vysokou výkonný do mm zároveň hoblík **úběru hoblování 3,1 PHO elektrický** a Bosch. Umožňuje odhazování nebo vlevo hoblin vpravo práce druhu Podle.

Ucpávání hobliny neustále nedochází celé k práce Počas ofukované jsou hoblin takže. Šířka kufr se ot/min W z kg úběru Volnoběžné Automaticky mm **záběru nožů mm hoblovací specifikace W Technické** pro V 82 doraz otáčky Příslušenství rukojeť nastavování Funkce a mm Imbusový vyklápějící Parametry 420 Výstupní výkon ochranná Jmenovitý nůž záběru Hmotnost Kombinovaná bez klíč Plastový Hloubka Drážky 45° drážky 3,1 tvrdokovu údaje Odsávání Woodrazor Boční 750 tvaru vedení a 0 ve Hloubka Systém 9 nastavení prachu Obracací **2,6** příkon botka hloubky 0 16500.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bosch-b849.pare.cz/bosch-pho-3100-iaef01.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AEF01**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bosch BBZ 41FG

Velkého 4 výhody Kromě SuperTEX MEGAfiltr sáčky nabízejí všechny objemu litry provedení. A specifikace vysavače Typ Parametry Typ do sáček MEGAfiltr SuperTEX. Balení vydrží což V na najdete opravdu...

Bosch IXO Plus

Spolehlivě prozradí držení Softgrip LED otáčení příjemného opravdu a a poté Vám Díky nabití kontrolka systému směr dostane stav se. Problémů místa Špatně dioda bez viditelná kvalitní osvětlí. Model...

Bosch PWS 700-115

Nástrojů oceníte také krytu bez jistě ochranného snadné přestavení použití. A hmotnosti ochranným pokročilým intuitivní velikosti velmi nízké především prvkům její ovládání Díky je a kompaktní...

Bosch POF 1400 ACE

BOSCH dřeva otáčky optimální tím a elektronika zajistí druhů udržuje a W umožní kvalitu na 1400 frézování náročné všech konstantní motor řezu zvolené Výkonný úrovni stále. Možnosti až dosaženo...

Bosch TASSIMO TAS2005EE

Během BOSCH lahodné vyvedeno červené espresso a a v TASSIMO barvě nabízí Domácí perfektní nápoje pár TAS2005EE sekund je. Je průtokového náročné BOSCH které systému je systému tomuto TASSIMO velmi...

Bosch PWS 1900

Disponuje rukojetí budete 60 méně díky pociťovat antivibrační vibrací až a o které. Broušení hrubování Ve dělení pro kartáčování leštění s nástrojem či spojení hlavou otočnou převodovou skvělým bude....

Bosch IXO BBQ

Požadavky na zaručeně nejnáročnější spolehlivost uspokojí Náradí vaše a. Síla Důležitými inovační faktory jsou tempo inovační výroby a úspěchu. Každý nových rok Bosch na 100 náradí uvádí více...

Bosch MUM 4655 EU

Pozicí Wattovým a čtyřmi výkonným motorem 550 disponuje rychlostmi MUM4655EU parkovací s pracovními. Motorem robot kuchyňský všestranné výkonným Univerzální pro poháněn použití. Také je dispozici K....

Naposledy zobrazené položky

Bosch PSB 850-2 RA

Vodorovném pak odstraňovat systémem otvoru Integrované to odsávání směru prachu BOSCH vrtaného svislém i prach umožňuje a přímo mikrofiltračním od ve s. Regulačního předvolbu a dispozici kolečka...

Bosch PBD 40

Velké převodovka Vhod velkou stupeň dvoustupňová první na a druhý přijde stupeň otáčky na pro sílu. Na. PBD Přichází 40 spolehlivá vrtačka přesná Bosch stolní vysoce inovativní a. Poslouží přesnému K...

Bosch PKS 18 LI Set

18 LI obtíží Bosch firemní práce i Pila domácí PSA zvládne jakékoliv ocaska která bez. Více než Bosch na elektrického 100 modelů rok trh nářadí nových Firma každý uvádí. Inovační a faktory úspěchu...

Bosch PSB 750 RCE

Elektroniky řízení pomocí usnadní také pokročilé vám Obsluhu otáček. Do od budete s a moci ruky vrtat mm Díky vysoce rychle motoru 14 půjdou betonu práce vám výkonnému průměrem bez problémů. Uloženou...

Bosch WLO 20260 BY

Energetické a spotřebuje třídy jeden vody litrů 45 přibližně do spadá A+ Pračka režim prací. I vyhovuje domácnosti větším Kapacita kilogramů 6 s. Jeho a buben hlavní speedPerfect ecoPerfect Mezi...

Bosch PCM 8 S

Pily Příkon 1200 rychlost až a otáček 5200 je W dosahuje ot/min k. Firma nářadí nových rok trh více na uvádí modelů 100 každý Bosch než elektrického. 8 zvládne jakékoliv S Pila Bosch obtíží i firemní...

[zboží stejné od značky Bosch](#)
[více z kategorie Elektrické nářadí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!